



## 我的家乡

黎苑小学小记者 郑蕙文

我的家乡在砀山。砀山的酥梨自古以来名扬中外。

每年四五月份是看梨花最好的时节，放眼看去，真是“千树梨花千树雪，一溪杨柳一溪烟”。啊！梨花白，白的像雪，一朵朵梨花晶莹剔透！这时如果你能抽出三五天的时间来此一游，真是令人心旷神怡！

俗话说先有梨花再有梨子，秋天的酥梨大大的，摸上去令人爱不释手。酥梨刚开始是淡淡的青黄色，接着是淡黄色，最后才是金黄色。削开皮露出雪白的果肉，这时你若咬上一口，甜甜的汁水就会流满你的嘴，让你回味无穷。经查阅资料，砀山酥梨在乾隆年间就是朝廷贡品。只有皇帝贵妃才能吃得上的珍品。

我爱我的家乡，更爱家乡的大酥梨！

指导老师：黄园

## 环保小卫士

黎苑小学小记者 周子怡

星期四，学校举办了“大手拉小手，保护环境从我做起”保护环境主题活动。活动内容是让老师带领学生，去社区打扫卫生。

老师让同学们准备了抹布、水桶、喷壶、洗洁精水、报纸等劳动工具。

到了社区，老师一声令下，活动开始了。只见有的同学提着水桶，有的同学拿着抹布，在广告栏上，饮水机上，擦来擦去，把它们擦得一干二净，还有的同学用喷壶在玻璃上喷水，再用报纸吸干水……

当然我也不例外，我拿出抹布用尽全身的力气使劲地擦，看到脏兮兮的瓷砖变得干净时，我的心里别提有多高兴了！突然，有一只脏兮兮的脚印出现在我面前，我拿起抹布使劲擦，竟然擦不掉，我喷了一些洗洁精水，再使劲地擦，终于擦掉了，我感到无比的自豪。

快乐的时光总是短暂的，看着洁白如新的墙面，同学们都露出了自豪的笑容。

指导老师：张先琳

## 绘画大赛

黎苑小学小记者 周子园

在去年的一天，我的水粉绘画兴趣班举行了一场绘画大赛。

那天，我早早地到了比赛场地。陆陆续续有很多选手都进入了赛场。

比赛中，有数十个班在一起比赛，将近有100多人，这么多人在一起比赛画画，那场面的确很壮观。这么多人一起比赛，我确实有点紧张。大家都在全神贯注地绘画着自己的作品。在我身边的那个小女孩看起来很紧张，她的头上流了许多汗珠，画出来的线条弯弯曲曲的。在我前面的小男孩就比较沉稳了，我们还没有开始画，他就已经画到一半了。我也不甘示弱，这里涂涂那里改改，不大一会儿比赛就结束了。

比赛后，我很紧张，因为20分钟后就要公布成绩了。只听见老师第一个叫的就是我，我竟然得了一等奖，这太让我激动了。

这一天，我非常开心！不仅是因为我拿了奖，还因为我参加了比赛，挑战了自己。

指导老师：张先琳

## 载歌载舞迎国庆

黎苑小学小记者 张蕙馨

2020年10月1日是中华人民共和国成立71周年。为了庆祝伟大祖国的节日，我们学校举行了“祝福你，我亲爱的祖国”迎国庆文艺汇演。汇演在学校的操场举办，在国庆节的前一天下午，我们学校的操场成了欢乐的海洋。

汇演分“祖国是什么”“我爱你，亲爱的祖国”“祝福你，我亲爱的祖国”三个篇章。在美丽的主持人郝老师的精彩开场发言之后，汇演拉开了序幕，有感情充沛的诗歌朗诵、婉转动听的歌唱表演、娴熟精准的器乐串烧、婀娜多姿的舞蹈表演、舒缓优美的陶笛表演。汇演中，操场上不时传来阵阵掌声和欢呼声，欢歌笑语此起彼伏。

我参加了陶笛表演。在国庆节前夕，赵老师告诉我们班的女生，要准备陶笛表演庆祝国庆节，参加学校的文艺汇演。我的心情特别高兴，又非常激动。高兴的是能够参加伟大祖国71华诞的节日庆祝；激动的是能够在学校的舞台表演，担心自己出错，影响节目效果怎么办。赵老师好像看出了我的心思，微笑着鼓励我不要担心。因为在音乐课时，我们已经学习了两年的陶笛吹奏，这段时间认真练习即可。看着赵老师自信的眼神，我坚定地点点头。每天认真练习表演曲目。

听到主持人用银铃般的嗓音介绍：下面请大家欣赏由六年级同学带来的古筝表

演《春雨听蛙鸣》。我和其他表演的同学排着整齐的队形登上了舞台。看到舞台下面坐满了全校师生，我的心情不由得紧张了，拿着陶笛的双手微微有些颤抖。正在这个时候，我看到了站在舞台下的赵老师，微笑着面对我们，我的心情慢慢放松了下来。随着悠扬的伴奏，我吹出了优美的旋律。我们的表演结束之后，获得了同学们的阵阵掌声。

这次迎国庆汇演将是我最难忘的一次经历。我会在以后的学习生活中，认真做好每一件事，以最优秀的表现迎接每一次祖国妈妈节日的到来。

指导老师：吕海云

## 科技让生活更美好

黎苑小学小记者 杨禾嘉

一千年前，人们过着简单艰辛的生活。那时，人们并不明白什么是科技，只求平平安安，吃饱喝足，维持正常的生活，为此人们烧香拜佛，祈祷平安。

马车在当时便是唯一的交通工具了，但是价格昂贵，老百姓只能选择步行。如今，有人发明了手机，缓解了身处异地人们的相思愁绪；有人发明了飞机，舍去了在外奔波人们的漫漫路途；有人发明了麻醉剂，避免了被病魔折磨的人们又一层痛苦。正是科技使我们这个地球变小。此时的我们已经不再满足于无知的享受，更多的则是精神上的安逸。烧香拜佛依旧存在，不存在的是人们愚笨的观念罢了。发展至今的医疗技术，几乎能将生活中所有常见的疾病统统治愈。生物、化学等自然学科技术发展的突飞猛进，给原本好奇心强烈的人类带去了丰富多彩的精神食料。人类在探索与发明的同时给自我价值以肯定，人们在享受科技带来的福祉的同时也收获了快乐。以前，人们惊于漫天的星斗，如今我们已经能够将卫星送到太空。

科技改造着这个社会，我们需正视科技的力量，从而使我们的生活更美好。

指导老师：吕海云

## 方特梦幻王国

黎苑小学小记者 胡智博

去年，我和爸爸妈妈一起去芜湖方特玩。到达的时候，已经晚上七点多了，我们先在酒店里安顿好，就去吃东西了。我们来到芜湖夜市美食街，在那里吃了肠粉和儿童套餐，还喝了红豆米酒。

第二天，我们早早来到梦幻王国。一进大门，我就看见一个小丑在发气球，好多小朋友都在排队。我领到一个小狗气球。然后我们一直往前走，项目也越来越多了。我们第一个玩的是转转杯，坐在杯

子里，围着茶壶转，就像地球和太阳，地球即公转也自转。下一站是舞台剧《猴王》。这个舞台剧讲述了一只年轻公猴的成长经历。有舞蹈有杂技，真不错呢！表演完后，我还和他们一起合影呢！接着，我们去看了《生命之光》，了解了生命的诞生。这一天过得真充实，不知不觉，就到景点关门的时间了，我们不得不回去了。

我爱方特，爱方特的每一个角落。

指导老师：杜娟

## 阅读让生活更美好

黎苑小学小记者 徐康宁

从古至今，人们都把阅读当成一件生活中必不可少的事情。古人认为读书破万卷，下笔如有神，书中自有黄金屋，书中自有颜如玉。高尔基说：“书籍是人类进步的阶梯。”我觉得读书不仅可以打开心扉，感受心灵的碰撞，而且读书还可以让人放松心情，增长知识。

从小到大，我读了许多的书。有儿时看的童话故事，在那里有英俊的王子、美丽的公主、可爱的小动物，他们会遇到许多大大小小的困难，但每一次，都会以幸福美满的生活而结尾，每一篇故事都会让儿时的我脸上挂满童真的微笑。长

大了，我开始阅读许多名著，比如《西游记》，那里讲述着师徒四人困难重重的取经经历与斩妖除魔的精彩故事，每一回的成功都让我拍手叫好。现在我正在读一本名叫《哈利波特与死亡圣器》的书，这本书让我十分着迷，往往一打开这本书，我就像被吸进去一样，和主人公哈利波特一起与邪恶对抗。当我读到美满的一家人被邪恶所摧毁时，我气得咬牙切齿，也想拿起一根魔杖，将邪恶势力通通打败。当看到哈利在大反派的手里命悬一线时，我不禁为他捏了一把冷汗。当我看见哈里死里逃生并反败为胜时，我不由地在心里

大声欢呼。

阅读带给我许多知识，阅读为我打开了心灵的窗户，阅读让我即使不行万里路也可以领略到高山之雄伟、大海之宽广、草原之辽阔。

如果说阅读是清澈的小溪，那么我就是一条在溪中来回游弋的小鱼；如果说阅读是美丽的花丛，那么我就是一只在花丛中翩翩起舞的蝴蝶；如果说阅读是一颗参天大树，那么我就是大树下盛开的花儿。

我爱阅读，因为阅读让我更快乐，阅读让我的生活更美好。

指导老师：乔玉凤